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 (س يولة اس تحقاق ) التحليل المالي : (10)السلسلة رقم 

 :التمرين الأول

ليك حدىالعناصر المشكلة لميزانية  ا   :01/00/0010المؤسسات في  ا 

دج،  00000: دج، بضاعة 00000: دج ، الصندوق 00000: دج، معدات نقل 00000: دج ، أأراضي 00000: البنك

نتاجية  دج، 00000: دج، قروض بنكية 100000:  بيتاتدج، موردو التث  00000: مواد أأولية  دج ،100000أ لات ا 

دج ؛ 10000دج؛ منتجات نصف مصنعة 10000دج ؛ الزبائن 00000دج ؛ منتجات تامة الصنع 00000ترحيل من جديد 

 .  دج 10000غلافات متداولة 

 :المطلوب

عداد -  . SCFالميزانية المالية وفق  ا 

عداد -  .لمختصرةالميزانية المالية ا ا 

 (. FR ; BFR ; TR) حساب مؤشرات التوازن المالي  -

 

 

 

 

 :التمرين الثاني

ليك  :0000و  0002ميزانية مؤسسة الفلاح لسنتي  ا 

 الخصوم الأصول

 0000 0002 البيان 0000 0002 البيان

 الأصول الثابتة

 أأ متداولة

 بضائع

 م تامة الصنع

 زبائن 

 أأوراق القبض

 نقديات

1000 

 

1000 

0000 

1000 

0000 

0100 

0100 

 

0000 

0000 

1000 

0000 

0000 

 أأ خاصة

 ( k) أأموال جماعية 

 احتياطات

 النتيجة الصافية

 خ غ جارية

 ديون

 قروض مصرفية

 خ جارية

 الموردون

 ديون الاس تغلال

 سلفات مصرفية

 

0000 

1000 

1000 

 

00 

1200 

 

0000 

1000 

1200 

  

0000  

...... 

000 

 

000 

1200 

 

0000 

......... 

00 

 10200 10000 المجموع 10200 10000 المجموع

 

 :المطلوب

ذا علمت أأن المؤسسة قد وزعت  - و الباقي وضع  0002من أأرباح %  00حساب مؤشرات التوازن المالي للس نتين، ا 

 (.دج  000قبل توزيع النتيجة )  0000، كما أأن ديون اس تغلال المؤسسة لس نة كاحتياطات

ذا 0000في للمؤسسة الحكم على الوضع المالي  - المؤشرات المعيارية في القطاع الذي تعمل فيه المؤسسة موضحة في  أأنعلمت  ا 

 :الجدول التالي

 FR BFR TR 

 1000 ....... 0000 المؤشرات المعيارية
 

 ما هي الحلول التي تقترحها على المؤسسة من أأجل تحسين وضعيتها المالية ؟ -

                                                                                                             -العلوم الاقتصادية  كلية - المدية جامعة

     0010/0010                                                                                  اس بة ماستر حأأولىس نة 

 لأولالسداسي ا                                                                              حليل المالي المعمقالت: قيا الم 
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 :التمرين الثالث

ليك ميزانية  حدىا   :0000المؤسسات الصناعية في نهاية  ا 

 الخصوم الأصول

 المبالغ اسم الحساب ر الحساب المبالغ اسم الحساب ر الحساب

010 

010 

0101 

0100 

00 

01 

000 

011 

010 

010 

012 

 مباني

 أأدواتمعدات و 

 معدات النقل

 تجهيزات مكتب

 س ندات المساهمة

  أأوليةم 

 م ت الصنع

 الزبائن

 أأوراق القبض

 نكالب 

 ح ج ب

02200 

11000 

00000 

01000 

10000 

00000 

11000 

10000 

0000 

0000 

0000 

101 

11 

10 

10 

10 

001 

000 

001 

000 

010 

 رأأ  المال

 ترحيل من جديد

 النتيجة

 المؤجلة و أأ الحواصل 

 مؤونات الأعباء

 المخزوناتموردو 

 التثبيتات موردو 

 المس تخدمينديون 

 ضرائب مس تحقة

 سلفات مصرفية

00000 

0000 

10000 

00000 

2000 

00000 

2000 

0000 

0000 

10000 

 120000 المجموع 120000 المجموع
 

 :المطلوب

 .حساب مؤشرات التوازن المالي و التعليق عليها -

 .حساب النسب المالية -

ذا علمت أأن المؤسسة قد تقدمت بطلب قرض بنكي، فهل س يوافق البنك على منحها قرض؟ -  .ا 

 .وضعية المالية لهذه المؤسسةأأعط بعض الحلول لتحسين ال -

 :التمرين الرابع

ليك  :الميزانية المالية المختصرة التالية ا 

 0010 0000 الخصوم 0010 0000 الأصول

 أأ ثابتة

 أأ متداولة

 قيم الاس تغلال

 القيم القابلة للتحقق

 القيم الجاهزة

0000 

 

000 

10000 

00 

12010 

 

000 

10000 

02 

 أأ دائمة

 د ق أأ 

 سلفات مصرفية

10011 

0000 

0100 

 

00000 

0100 

1010 

 00000 00000 المجموع 00000 00000 المجموع

 

 :المطلوب

 .بصفتك حلل مالي، قدم تشخيصا للوضعية المالية لهذه المؤسسة

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 خلفاوي حكيم/ أأ                                                                                            .س يد محمد/ أأ 


